

INVITAȚIE

Seria de evenimente "Afacerea incluzivă"

Stimată Doamnă/Stimate Domnule!

Cu această ocazie dorim să vă invităm la **evenimentul intitulat "Afacerea incluzivă", desfășurat în cadrul proiectului JEDI ROHU 452 al Programului Interreg V-A România-Ungaria!**

Obiectivul proiectului JEDI (Joint Employment Driven Initiative) este de a crea un echilibru între cererea și oferta de pe piața muncii în regiunea de frontieră maghiaro-română (județul Arad, județul Csongrád-Csanád și județul Timiș), de a crește mobilitatea forței de muncă în regiunea de frontieră și de a crește ocuparea forței de muncă prin îmbunătățirea condițiilor de formare profesională.

Cu o abordare cuprinzătoare, proiectul oferă o soluție durabilă și pe termen lung pentru inegalitățile existente pe piața muncii. În cadrul proiectului se creează noi mecanisme între actorii de pe piața de muncă transfrontalieră care pot fi extinse cu ușurință după închiderea proiectului și pot fi repetate și în alte zone transfrontaliere ale UE care se confruntă cu probleme similare.

Seria de programe "Afacerea incluzivă" este organizată de Asociații Agenției de Dezvoltare Euroregională Dunăre-Criș-Mureș-Tisa SRL Nonprofit de Utilitate Publică.

Alți parteneri ai proiectului sunt:

- Centrul de formare profesională din Szeged (partener principal)
- Episcopia Szeged-Csanád
- Serviciul Non-profit de Utilitate Publică de Dezvoltare Economică și a Zonelor Mici Homokhát Eurointegrare
- Consiliul Județean Timiș
- Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș

Evenimentul va avea loc în data de

8 noiembrie 2023, între orele 10:00-14:00

la Szent-Györgyi Albert Agóra din Szeged (6722 Szeged, bulevardul Kálvária 23)

Scopul seriei de evenimente:

Srijinul asigurării de resurse umane pentru întreprinderile și organizațiile care își desfășoară activitatea în județele Arad, Csongrád-Csanád și Timiș prin prezentarea metodelor și a bunelor practici prin care angajatorii devin din ce în ce mai mult capabili să recruteze și să selecteze angajații defavorizați

(căutători de locuri de muncă care își încep cariera, care se întorc din Concediul de Maternitate, adulți care cresc singuri cel puțin un copil, cei de peste 50 de ani, persoane cu nivel inferior de studii, persoane cu capacitate de muncă alterată, șomeri de lungă durată, persoane de naționalitate romă), să sprijine integrarea acestora la locul de muncă, și să păstreze forța de muncă.

Programul evenimentului:

09:30-10:00 Sosirea invitaților, înregistrare

10:00-10:15 **Discursul de bun venit:** Prezentarea obiectivului evenimentului, proiectul JEDI

Prezentator: Asociații Agenției de Dezvoltare Euroregională Dunăre-Criș-Mureș-Tisa SRL Nonprofit de Utilitate Publică

10:15-11:00 **Opțiuni actuale în ocuparea lucrătorilor defavorizați, în lumina experienței**

Prezentator: Princzné Ördögh Katalin - manager pe parte profesională, CSKIK Human Club

Prezentator: Pap Anikó - mediator, trainer senior, Clubul de Stil de Viață Szeged al Asociației de Recreatie din Europa Centrală și de Est

Prezentator: Molnár Edit - sef de sucursală, Prohuman Kft. - Furnizor de servicii de resurse umane

11:00-11:45 **Discuție despre lumea persoane cu dizabilități**

Prezentator: Bodnár Zoltán - coordonator de specialitate, Fundația "Nu renunț"

11:45-12:15 **Pauza de cafea**

12:15-13:15 **Workshop de pregătire a angajaților cu capacitate de muncă alterată, de sensibilizare a întreprinderilor și a angajatorilor**

Prezentator: Papp Szabolcs - manager pe parte profesională, Fundația "Nu renunț"

13:15-14:00 **Pauza de prânz, constând în sandwichuri**

Organizatorul evenimentului este Ex Ante Kft., în caz de nelămuriri, poate fi contactat la adresa de e-mail tothalexandra@exante.hu sau la numărul de telefon +3630/164-1159.

Participarea la eveniment este **gratuită**, dar este necesară, în prealabil, înregistrarea. Vă rugăm să semnalati intenția de participare până la data de **7 noiembrie 2023**, pe următorul link: [Înregistrare la eveniment \(8 noiembrie 2023\)](#)

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica programul. Așteptăm cu drag toate părțile interesate!

Szeged, 26 octombrie 2023.

Eszter Csókási, director general
Asociații Agenției de Dezvoltare Euroregională
Dunăre-Criș-Mureș-Tisa SRL Nonprofit de Utilitate Publică.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.